

204国道付疃河大桥正在改造

明年5月完工,目前保留东侧车道可双向通行



19日,付疃河大桥西侧的桥梁已经拆除,工人们正在紧张作业。通讯员 安茂胜 摄

本报10月20日讯(记者 贺超)

20日,记者从日照市公路管理局工程处获悉,位于204国道上的付疃河大桥西侧已经全部拆除,重建工作也同步展开。预计整个拆除重建工作将在明年5月份结束,届时新桥将在原有的基础上提高通行能力。

19日上午,记者来到位于204国道的付疃河大桥,桥面上剩下2条车道,西侧桥墩和桥梁均已经拆除完毕,原桥梁中间的隔离带被绿色尼龙网所代替。在桥下的付疃河河床上,施工人员已完成旧桥桥梁废渣清理和场地平整工作,目前正在打桩作业。

据了解,204国道付疃河大桥建成于1976年,已经有30多年的历史,近几年来,随着交通通行量的日益增长,付疃河大桥运输压力过大,存在极大隐患。

日照市公路管理局工程处一位工作人员介绍,今年8月31日,东港区公路管理局的桥梁工程师在巡查时,发现桥梁西侧桥体发生破坏,后经省桥梁检测中心监测,该桥已经成为危桥,不能继续通行。为保证204国道付疃河大桥早日安全畅通,工程处按照职责分工,立即抽调队伍,制定方案并迅速展开拆除重建工作。

施工期间,公路和交警部门积

极做好封堵分流工作,在204国道与迎宾路交叉口等处放置大型警示牌、车辆绕行图及警示标志,在桥上通行的车辆时速不得超过40公里,车辆限重55吨,超重车辆需要绕道行驶。

该工作人员告诉记者,旧桥拆除之后,在付疃河河床上钻孔打桩,向空洞内浇筑混凝土,凝固后架设系梁和桥墩。梁板桥面在预制厂一体浇筑成型后,运到施工现场进行安装,随后进行安装防护栏、铸铁泄水管等附属工程。

“处于保护环境的考虑,新桥会有一个弧度。”该工作人员介绍,因为桥下的付疃河是日照市区重

要水源地,而旧桥没有任何坡度,一旦运输危化品的车辆在此发生意外,将直接威胁到市民的用水安全。为此新桥在设计施工时将有一定的坡度,并架设4道防护栏,这样,一旦发生泄漏事件,泄漏品会顺着坡度流到桥梁两端,沿着泄水管流到特定容器。

据悉,204国道付疃河大桥西侧改建完成后,还将对东侧进行改建,整个工期预计耗时8个月,预计2012年5月份全部完工。届时新桥建成后成为双向4车道,长426.6米,桥面行车道净宽22米,且新增设净宽4米的人行道,桥梁总宽29米。

妇女流浪街头 民警出手援助

本报10月20日讯(记者 贺超)

20日,市民张女士拨打本报热线8308110反映,在城建花园东门有一名中年流浪妇女,每当夜晚时分都会高声叫喊,社区居民不胜其扰。

20日上午9点半,记者来到了位于新市区文登路的城建花园东门,小区居民刘先生告诉记者,自己住在社区北边,最近一段时间内,经常能看到一个三四十岁的中年妇女在社区周边游荡,一边走一边自言自语,有时候会在半夜时分高声叫喊,吵得周边的居民都没法睡觉。

10点左右,记者碰巧在文登路与泰安路交叉口附近见到这名中年妇女。她上身着红色呢子外套,下身着一条黑色运动裤。右手拿着一张纸,一边比划着、一边大声的说着一些听不懂的话,漫无目的地游荡。

记者上前与妇女交谈,面对询问这名妇女反映比较迟钝,说起话来带着一股南方口音,个别字词吐字不清,且不按交通规则行走,来往车辆纷纷避让。

出于安全考虑,记者联系了日照市社会救助站及泰安路派出所民警,由于妇女精神失常,再加上语言沟通障碍,民警决定先将她送到社会救助站,然后再进行详细询问。

民警将这名妇女送至救助站,简单吃过一些东西后,通过交流得知,妇女姓高,福建省南安市安溪县人,1969年1月出生,丈夫在家务农,育有子女。救助站工作人员将尽快帮助其找到家人并送她回家。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com

品茗论道 专享尊属

——全球限量定制普洱茶品



上海大众汽车山东官方微博地址: <http://weibo.com/sdvw>

上海大众十月放“价”
购New Polo 新劲取 最低日供2元
购New Polo 新劲取 尊享购车0利率
购Polo系列享受万元大礼包

购Polo新劲取享受上海大众3000元节能惠民补贴
购1.4T DSG朗逸与1.4T DSG全新帕萨特享受国家节能惠民补贴
购全新帕萨特赠送高档定制普洱茶品(可定制车牌号码)



买上海大众汽车 到奎山汽车城

上海大众汽车 销售热线: 0633-8800888
日照乾通4S店 服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城
莒县直营店电话: 0633-6899888 五莲直营店电话: 0633-5239678



Das Auto.